



SVADOBNÉ PONUKY

Doval'te nám aby sme Váš svadobný deň spravili jedinečným a krásnym.

Party koliba, miesto pre Vašu svadobnú hostinu, vytvára vd' aka kombináciu dreva a elegancie atmosféru, ktorú inde nenájdete.

Drevená pergola s kaskádovým potôčikom v pozadí, určená pre občiansky sobáš pod holým nebom, dodá Vášmu dňu čaro, na ktoré Vaši hostia len tak nezabudnú.





SVADOBNE PODMIENKY

Prenájom svadobnej sály

Kapacita Party koliby je 96 osôb.

Súčasťou svadobnej sály je 9 okrúhlych stolov pre desať ľudí, obdĺžnikové stoly na hlavný stôl a krásne svadobné chiavari stolíčky

Prenájom sály do 02:00 hodiny je 300 EUR.

Po druhej hodine účtujeme 50 EUR za každú načatú hodinu.

Svadobná sála je k dispozícii do 5:00 hod rannej.

V prípade občianskeho sobáša v našom priestore účtujeme 100 EUR.

Cena obsahuje vintage stolík pre oddávajúcich a 12 stolíčiek s bielymi na mieru šitými návlekmi

Výzdoba záhrady, do ktorej patrí vonkajšie osvetlenie bazéna, romantické osvetlenie okolia Party koliby vo forme sviečok a lampášov, 4 ks stand-by stolov s obrusmi, vonkajšie dekorácie ubytovacej časti, kde sa nachádza mladomanželský apartmán je 50 EUR.

Pri prvom kontakte Vám urobíme nezáväznú rezerváciu, ktorá je platná 14 dní. Rezervácia je záväzná po uhradení zálohy vo výške 500 € a tým sa začína plnenie na objednané služby. V prípade zrušenia záväznej rezervácie je záloha nevratná a slúži ako zmluvná pokuta za odstúpenie od Svadobnej zmluvy.

SVADOBNE MENU

Penúkame niekoľko variácií svadobného menu v ktorých je zahrnutý aperitív, predjedlo, polievka, hlavné jedlo, teplé a studené bufety, v hodnote

43,00, 53,00 a 63,00 EUR / osoba.

Za detskú porciu účtujeme 70% z ceny balíčka.

Počet porcií je potrebné upresniť 7 dní pred termínom svadby.

Je dovolené si doniesť vlastné komodity (alkohol, víno, nealko, koláče, torty, ovocie a slané pochutiny). Party koliba si účtuje poplatok korkovné vo výške 3 € za osobu (zachladenie, likvidácia fliaš, prenájom pohárov na vlastný alkohol, víno, umývanie, straty).





PERSONÁLNE SLUŽBY

Personálne služby sa účtujú jednorazovým poplatkom za jedného čašníka a to 37,50 € / čašník.
K dispozícii sú do 5:00 hod. Počet čašníkov je určený podľa počtu hostí.

UBYTOVANIE

K ubytovaniu svadobných hostí sú k dispozícii tri drevené zrubky, každý s kapacitou 11 osôb.
Zvýhodnená cena pre svadobných hostí za ubytovanie - 25 € / osoba / noc

Mladomanželom poskytujeme v jednom zrubke svadobný apartmán grátis na svadobnú noc. Neubytovaným hostom
je zakázané zdržiavať sa v ubytovacích zariadeniach.

HUDBA

Za DJ/živú hudbu účtujeme 30 eur za energiu.

BAZÉN

Za využitie bazéna účtujeme jednorazový poplatok 30 €

UKONČENIE SVADBY

Občerstvenie, ktoré sa neskonzumovalo na svadbe si klienti odnášajú so sebou po ukončení svadby. Konzumácia po
5.00 hod. je v priestoroch areálu Koliby Zlatá podkova **prísne zakázaná**.

VLASTNÝ TOVAR

Klienti si ho prinášajú deň pred svadbou najneskôr však do 16:00 hod. Budú zabezpečené vyhradené skladovacie
priestory aj s chladiarenskými zariadeniami. Za skladovanie účtujeme poplatok 20 EUR

ŠKODY

Koliba Zlatá podkova si vyhradzuje právo na účtovanie poplatku za škody na majetku a nadmerné znečistenie
spôsobených hosťami, podľa vlastného uváženia.

OSOBNÉ PODMIENKY

V areáli koliby sú prísne zakázané všetky činnosti ohrozujúce vznik požiaru (ohnostroje, prskavky, horiace sviečky
bez dozoru, ...)

ZÁVER

Tieto svadobné podmienky sú platné od 01.01.2019

